
 

 
 
 
 
 
 
 

Ολοκλήρωση µε αντικατάσταση 

     Τα ολοκληρώνατα της µορφής ( )( ) ( )'f g x g x dx∫  υπολογίζονται κάνοντας την  

     αντικατάσταση  g( x ) = t  '(  ( )ό g x dx dt)οπ τε = .   Έτσι προκύπτει ένα  
     ολοκλήρωµα της µορφής ( ) )*f t dt∫  που   είναι δυνατόν να  υπολογίζεται  

     εύκολα.  Μετά τον  υπολογισµό του ολοκληρώµατος ( ) )f t dt∫  αντικαθιστούµε  

    την µεταβλητή t µε g ( x ). 
 
 
Α.   Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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Α.   Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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Β.   Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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Γ.   Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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∆.   Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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Ε.   Να υπολογισθεί τα ολοκληρώµατα: 
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